

Встреча с ветеранами пограничных войск.

28 марта 2024 года в детском саду «Радуга» (ул. Ленина, 2) прошла замечательная встреча с ветеранами пограничной службы Осадчим Александром Александровичем и Потаповым Сергеем Андреевичем. Встреча была организована в рамках нравственно-патриотического воспитания дошкольников, привития уважения к истории своей страны.

Дети с большим вниманием слушали рассказы о том, как проходили будни пограничной заставы, военные тренировки, патрулирование границы. Ветераны делились своими историями, отвечали на вопросы детей. Так дети узнали из рассказа Потапова Сергея Андреевича о героическом подвиге военных во время пограничного конфликта в районе острова Даманского на реке Уссури в марте 1969 года, где ему пришлось нести службу позднее. Там на острове был установлен памятник погибшим героям.

Осадчий Александр Александрович рассказал об интересных случаях во время патрулирования границы, детям было интересно узнать, что нарушителями границы становились не только люди, но и дикие животные, следы которых были оставлены на контрольно-следовой полосе.

Дети обсуждали услышанное, удивлялись, рассматривая фотографии пограничных застав, военную технику, служебных собак. Ветераны в свою очередь отметили, что такие встречи очень важны для сохранения памяти о героическом прошлом, нравственно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Спасибо гостям – ветеранам пограничной службы и надеемся на продолжение таких встреч в будущем.









